

ТРИБУНА

Северная

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 135 (8968)

Суббота, 18 июля 1998 года

В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Госсанэпиднадзор: смотри в оба

В Иркутской области зарегистрированы отравления с четырьмя пострадавшими и тремя летальными исходами. Предположительно отравления связаны с употреблением консервов «Говядина тушеная», изготовленных в Китае генеральным консервным заводом БЗИ ЧЭН. Маркировка: ОЗ 9824 151, марка ЮН ФЭИ, вес нетто 550 г. В связи с этим в Сургуте временно приостановлена реализация данного продукта.

Еще один вид мясных консервов «Говядина тушеная» запрещен к реализации за несоответствие гигиеническим требованиям к качеству и безопасности продовольственного сырья и пищевых продуктов. Производитель этих консервов - МПК «Молдинтерпродукт». На банках обнаружены грубые нарушения маркировки готовой продукции: она осуществлялась разными кодами (А 179459 и ЦСО 1030155).

В Пермской области приостановлена реализация консервов производства Чили: «Скумбрия в томатном соусе» (вес нетто 425 г, фирма UNIFISH CANNING S.A.) и «Скумбрия в растительном масле» той же фирмы. В этих продуктах было обнаружено превышение содержания ги-

сталлина в 5 и 7 раз. Продукция, естественно, сопровождалась сертификатом соответствия.

В Сургуте еще не были проведены рейдовые проверки по выявлению и изъятию данной продукции, поэтому, уважаемые покупатели, будьте осторожны при покупке рыбных консервов.

По результатам исследований сухих молочных каш торговой марки «Топ-Топ» производства фирмы «N.V. Nutricia P.O. Вок», Голландия, установлено, что сухая молочная каша «Пшеничная с яблоками», расфасованная в пакеты по 250 г, со сроком годности до 03.10.99 г. и 12.09.99г. не соответствует гигиеническим требованиям ЦГСЭН. Продукция запрещена к реализации.

Соб. инф.

Внутри у личности проблем хватает

За июнь текущего года в муниципальное учреждение «Городская психологическая служба» по круглосуточному телефону «Доверие» позвонили 335 человек, большинство из которых (130) - представительницы слабого пола.

Специалисты службы доверия отмечают, что, несмотря на большое количество дневных звонков, проблемы, поднимаемые в ночных разговорах, гораздо глобальнее: одиночество, переживания по поводу

насилия, предсудийные состояния. Все это можно отнести к проблемам внутриличностного характера. За первый месяц лета обращений подобного рода оказалось 140.

Соб. инф.

Спорт отдыху не помеха

Администрация Ханты-Мансийского автономного округа уже шесть лет арендует у АО «Таганрогский авиационный завод» детско-юношеский спортивный лагерь «Радуга».

Расположенный в районе Туапсе на самом берегу Черного моря лагерь представляет собой отличное место для отдыха. Ежегодно в летний сезон в нем набирается сил и здоровья тысяча мальчишек и девчонок в возрасте от 10 до 15 лет из разных населенных пунктов округа. Условие, чтобы попасть туда, одно - нужно систематически заниматься спортом.

В этом году в первый сезон сюда выезжали и 25 человек из сургутской детско-юношеской спортивной школы по плаванию. К их услугам в лагере были спортивный зал, бассейн, фут-

больное поле и теннисные корты, площадки для игры в волейбол и баскетбол. Юные спортсмены каждый день проводили тренировки, участвовали в спартакиаде по мини-футболу, плаванию, кроссу и эстафете. Одним словом, отдохнули и потренировались на славу.

Остается добавить, что финансирование этой программы по отдыху подростков осуществляет окружная администрация и будущим звездам спорта поездка обходится бесплатно.

Владимир ДОБРЫНИН.

На горизонте -

Сибирская спартакиада

Спортсмены Ханты-Мансийского округа сейчас готовятся к новому испытанию.

24-29 августа в городе Новокузнецке Кемеровской области пройдет вторая летняя спартакиада народов Сибири. Соревноваться в финале будут сильнейшие спортсмены сибирских республик, краев и областей.

В финальных состязаниях представлены такие серьезные виды спорта, как бокс, вольная борьба, тяжелая и легкая атлетика, дзюдо, пауэрлифтинг и гиревой спорт. Также участники спартакиады смогут разыграть кубки, призы и дипломы в

Лилия СТЕПАНОВА.

ПУРКУА ПА?..

То, о чем так долго мечтал «Северавтотранс», - свершилось. На днях в Сургут прибыли пять ультрасовременных тягачей фирмы «Рено». В скором времени автомобили с надписью «Ханты-Мансийский автономный округ» взорвут не только российские просторы, но начнут триумфальное шествие и по дорогам старушки Европы.

Прежний отечественный монополист в области транзитных перевозок «Совтрансавто» рухнул под тяжестью экономических преобразований. Однако потребность в этом виде услуг все равно осталась. Образовавшуюся нишу начали заполнять те, кто худо-бедно все-таки мог это делать: дошло до смешного. Наши грузы возят «не наши», а потенциальные доходы уходили и уходят за границу.

«Северавтотранс» сотрудничает с французами уже пять лет. Это с их совместной подачи по территории Тюменской области побегали сине-беленькие автобусы, оснащенные силовыми агрегатами «Рено».

Осознав проблему, не мудрствуя лукаво, мы решили воспользоваться их же услугами. Если бы «САТ» не сделал этого шага -

его бы не сделал никто! - сказал нам коммерческий директор фирмы Ф.Л.Винокур.

Результаты сотрудничества оценили и французы. Сургутянам поверили, и в то время когда правительство судорожно ищет-не находит деньги, «Северавтотранс», как солидному и надежному партнеру, пошел навстречу. На условиях четырехлетнего лизинга (а по сути того же кредита), под гарантию в 1 млн и 500 тыс. руб. и ХМАО нам дали возможность не только развиваться, но и работать, получать доходы и прибыль. Подобного у нас еще не было.

Тягачи «Рено-Магnum» вот уже несколько лет считаются лучшими в Европе. «Плавающая» кабина, компьютер, климатическая установка в салоне и даже противомоскитная сетка перед радиатором. «Нутро» похоже на малогабаритную квартиру с евроинтерьером, и человек, при особом желании, может прыгнуть выше головы.

Недаром специально для этой машины во Франции введено ограничение скорости. При эдаком комфорте водители забывали, что за спиной 15-метровый «хвост». Кстати, полуприцеп оснащен холодильной установкой, тоже лучшей в Европе. И поскольку Россия считается холодной страной, автомобиль выполнен в северном варианте. То есть при минус 40 снаружи - плюс 22 внутри.

Обычных проблем с ремонтом тоже не предвидится. Гарантийный пробег, который дают французы, составляет 300 тысяч километров по любым дорогам. Для



наших специалистов это шок.

Что же мы получим? Выход на мировую арену! В плане эксплуатации прорабатывается несколько вариантов. Есть клиентура в обоих округах, есть (поступим по дереву) даже зарубежные предложения. Самое главное, что фирма, техника которой базируется в Сургуте, будет платить налоги в местный бюджет.

А еще «САТ» планирует аналогичную сделку на 10 самосвалов. Этого настоятельно требуют объемы дорожного строительства в округе. И без взаимовыгодного сотрудничества горит «зеленый... «Пуркуа па?» - парле франсе. «Почему бы нет?» - говорят русские.

Ольга ГАВРИЛОВА.

На снимках: «Рено-Магnum» на сургутской земле; водитель Аркадий Никитин осваивает новую технику.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО



Губит людей не пиво, губит людей жара

Эта новость, несомненно, порадует любителей местного пива.

Сургутский пивоваренный завод в скором времени начнет торговать бутылочным пивом прямо на улицах города.

Прежде сделать это было невозможно, так как пиво в бутылках, изготовленное местными производителями, не было включено в ассортимент передвижной мелко-розничной торговой сети, а установить на каждую подобную точку реализации контрольно-кассовый аппарат довольно сложно.

На летний период эта проблема снята, и сургутское бутылочное пиво можно будет купить с лотка. И очень кстати - в жару так приятно насладиться холодным освежающим напитком.

Лилия СТЕПАНОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро,

18 июля ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +18, +20 градусов, днем +25, +27 градусов.

19 и 20 июля преимущественно без осадков, ветер восточный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью +12, +17 градусов, днем +23, +28 градусов.

Самая низкая температура 18 июля была зафиксирована в 1972 году (+7,1 °C), самая высокая - в 1966-м (+29,9 °C).

ВОСХОД СОЛНЦА

19 июля - 5.14; 20-го - 5.16; 21-го - 5.17.

ЗАХОД СОЛНЦА

19 июля - 21.56; 20-го - 21.54; 21-го - 21.53.

ЗАО «Влад и К» продает Телефон 33-37-89.

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ И КОПЧЕНОСТИ.

РЫБУ Х/К в ассортименте, КУР Х/К, КУР С/М, МУКУ В/С, САХАР, МАСЛО «ОЛЕЙНА», МЯСО СВИНИНА.

«СУРГУТ-ТЕЛЕКОМ-СЕТЬ»

СТС-Пейаж

Надежной Стильной Мобильной

Бесплатное подключение в течение всего лета, без абонентской платы

Телефон 28-03-11

